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LeitnerLeitner v České republice rozšíří svůj
řídící tým o 2 nové partnery
Daňová a auditní poradenská společnost LeitnerLeitner posiluje pozici v České republice. Od 1.
února 2021 rozšíří svůj řídící tým o dva nové partnery. Stanou se jimi Miroslav Král (43) a Martin
Valášek (35). Jmenováním nových partnerů chce společnost výrazně posílit rozvoj a prosperitu
hlavních obchodních činností své pobočky v Praze.

"S novými vysoce kvalifikovanými partnery společně s více než 700 zaměstnanci v České republice a
v regionu střední, východní a jihovýchodní Evropy bude možné směle využít nových příležitostí
v České republice. Růst z vlastních řad je pro LeitnerLeitner typický již mnoho let,” zdůrazňuje
Gerald Gahleitner, CEO skupiny LeitnerLeitner.

Česká pobočka společnosti LeitnerLeitner funguje v Praze již od roku 2014. Od té doby si stihla
vybudovat stabilní základnu se sídlem v centru Prahy a výrazně rozšířit svůj tým.

Miroslav Král je daňovým poradcem s více než 20letými zkušenostmi při poskytování daňového
poradenství ve všech otázkách mezinárodního daňového práva a přímých daní pro české společnosti
a nadnárodní společnosti. Má rozsáhlé zkušenosti s projekty zaměřenými na mezinárodní
restrukturalizace, fúze a akvizice (M&A). Je expertem v oblasti mezinárodního zdanění a převodních
cen a má rovněž zkušenosti v oblasti zdanění fyzických osob a účetnictví.

Martin Valášek je daňovým poradcem, který byl u založení pražské daňové pobočky na konci roku
2017. Martin Valášek je zkušeným odborníkem na daň z přidané hodnoty. Zabezpečuje poradenství
národním a mezinárodním společnostem a nabízí rozsáhlé know-how v otázkách strukturování DPH
při mezinárodních transakcích. Rovněž zajišťuje poradenství svým klientům v oblasti celních
předpisů a spotřebních daní.



Společně se jmenováním nových partnerů v Praze, skupina LeitnerLeitner jmenovala partnery v
rakouských pobočkách ve Vídni a Linci, a dále v Chorvatsku, Srbsku a Slovinsku.

Skupina LeitnerLeitner

Skupina LeitnerLeitner je jednou z vedoucích společností v oblasti daňového poradenství a
auditorských služeb v regionu střední a jihovýchodní Evropy. Při poskytování poradenství, a to jak
středním podnikům, tak i koncernům, se každý osobní poradce může opřít o zázemí více než 700
zaměstnanců a mezinárodní spolupráci se sdružením nezávislých firem Praxity a Taxand.

Rok 2019 byl pro LeitnerLeitner velmi významným rokem, neboť společnost oslavila 60leté výročí od
vzniku kanceláře.
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